

sprostowanie oświadczenia majątkowego

z dnia 12 marca 2018 roku

Ja niżej podpisana, Aneta Dygulska - Cierpiatka,
ur. 3 czerwca 1972 roku w Stalowej Woli,
zatrudniona: prokurator Prokuratury Okręgowej w Tarnobrzegu,
zamieszkała

prostuję pomyłkę dotyczącą wysokości pożyczki gotówkowej od Pawła
wskazanej w punkcie VIII (Wierzytelności pieniężne i zobowiązania pieniężne
o wartości powyżej 10.000 zł) oświadczenia majątkowego z dnia 12 marca 2018 roku,
w ten sposób że zamiast kwoty zaciągniętej pożyczki 40.000 zł, podaję kwotę 70.000
zł i w konsekwencji oświadczenie majątkowe z dnia 12 marca 2018 roku w punkcie
VIII (Wierzytelności pieniężne i zobowiązania pieniężne o wartości powyżej 10.000
zł) w zakresie pożyczki gotówkowej od Pawła otrzymuje brzmienie:

pożyczka gotówkowa z dnia 02.09.2015r. od Pawła na kwotę 70.000 zł, do
spłaty na dzień 31.12.2017r. pozostało 40.000 zł,

Pomyłka wyniknęła z zasugerowania się błędną kwotą wpisaną w oświadczeniu
majątkowym przez męża Adama, który zaciągał pożyczkę od swojego brata
Pawła a oczywistość pomyłki potwierdzona jest treścią złożonej do Urzędu
Skarbowego w przez męża deklaracji w sprawie podatku od czynności
cywilnoprawnych oraz treścią bankowego potwierdzenia przelewu kwoty pożyczki.

Jestem świadoma odpowiedzialności karnej za złożenie fałszywego oświadczenia.

Tarnobrzeg, dnia 15 kwietnia 2019 roku

.....
na oryginale własnoręczny podpis